

Jubiläum 20 Jahre Bern Capitals

Das Programm für unseren Jubiläumsanlass vom 17. September 2022 in der Mobiliar-Arena in Gümligen steht fest. Der Vorstand der Bern Capitals lädt Euch herzlich zu einem abwechslungsreichen Tag in Gümligen ein:

10 Uhr: 2. Liga Grossfeld

Bern Capitals Ost vs. Hornets

13 Uhr: U21 B

Bern Capitals vs. Olten Zofingen

15 Uhr:

Plauschturnier für Juniorinnen und Junioren der Caps

18 Uhr: 1. Liga

Bern Capitals vs. Unihockey Limmattal

Pause: Präsentation neue Trikots
Pause: Rangverkündigung Turnier

20 Uhr (im Anschluss an den Spielbetrieb)

Gemeinsames Nachtessen mit Salat, Pasta und Dessert in der Bärenclub Lounge (Anmeldung zwingend). Der Preis pro Person beträgt 20.- (exkl. Getränke) – zahlbar vor Ort.

Ab 22 Uhr (bis Mitternacht)

Musik von DJ Noo, gemütliches Beisammensein, Barbetrieb

Wir bitten, Euch in einer kurzen Email bis am 7. September an unsere Geschäftsstelle (info@berncapitals.ch) für das Abendessen anzumelden. Ohne Anmeldung kein Abendessen!

Wir freuen uns mega auf diesen ausserordentlichen Anlass in der Mobiliar-Arena und hoffen, dass möglichst viele von Euch dabei sein können. Wir brauchen für diesen grossen Tag Eure tatkräftige Mithilfe! Deshalb werden wir in einer separaten Email die Vereinsmitglieder auffordern, sich zahlreich im Helfertool für Einsätze einzutragen.

Der Vorstand der Bern Capitals